



Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

De toda España

Del ambiente político

Un homenaje a dos ministros

Bilbao.—Mañana obsequiarán con un banquete a los ministros de Fomento y Economía, el personal administrativo de la Caja Postal de Ahorros. A este banquete asistirán representantes oficiales y distinguidas personalidades.

La familia imperial húngara, en Bilbao

Bilbao.—En los primeros días de septiembre marchará a Bélgica la familia imperial húngara, que actualmente se halla en esta villa.

Fijarán su residencia en Lovaina. En la Universidad de esta población cursarán estudios sus hijos.

El veraneo de los reyes

Santander.—Esta tarde salieron del palacio de la Magdalena sus majestades los reyes acudiendo al muelle para asistir a las regatas.

Llegada de la Escuadra francesa

Santander.—Esta tarde, a las 15:30, fondó en este puerto la Escuadra francesa.

A su entrada, que fué presenciada por inmenso gentío, cambió la Escuadra las salvas de ordenanza con la plaza.

El almirante cumplimentó a las autoridades.

Los plenos de la Asamblea

San Sebastián.—El jefe del Gobierno señor marqués de Estella, ha manifestado a los periodistas que la celebración de los próximos plenos de la Asamblea Nacional ha sido aplazada hasta noviembre.

Aterrizaje de un avión polaco

Barcelona.—Esta mañana ha aterrizado en el aeródromo de las Llanas un avión polaco, procedente de Posnau.

Los aviadores han entregado al marqués de Foronda una carta del director de la Exposición de aquella ciudad.

Un avión aterriza violentamente

Lugo.—Comunican de Monforte que hoy ha aterrizado violentamente un avión en aquella localidad.

Iba tripulado por el comandante Estevez y el capitán Zabarque, que han resultado ilesos.

El aparato ha sufrido algunos desperfectos de importancia.

Los exploradores extranjeros

Barcelona.—Esta mañana han visitado los exploradores extranjeros, que actualmente se hallan en esta ciudad para asistir al curso escultista, todos los centros oficiales, en donde han sido recibidos atentamente.

Ultima etapa de la carrera internacional París-Barcelona

Barcelona.—Hoy ha terminado la última etapa de la carrera ciclista internacional París-Barcelona.

Llegó primero a la meta es tablecido en el recinto de la Exposición el corredor Jely.

Pruebas atléticas

Barcelona.—Se han verificado las interesantes pruebas atléticas italoespañolas. El equipo italiano quedó vencedor en absoluto en las referidas pruebas.

Para el Parque zoológico

Barcelona.—Ha llegado al puerto una gran remesa de aves y fieras con destino a este Parque zoológico.

La jornada del presidente

San Sebastián.—El presidente del Consejo, señor Primo de Rivera, asistió esta mañana en Villabona a la entrega de una bandera a los somatenes de aquella localidad.

El marqués de Estella pronunció en dicho acto un elocuente discurso encomiando la Institución.

Después el presidente marchó a Vergara, donde visitó la venerada imagen del Cristo de la Agonía.

En dicha villa asistió al descubrimiento de la lápida que

el Ayuntamiento de Asunción, capital de la República del Paraguay, dedica en homenaje a la memoria del fundador de aquella ciudad americana, don Juan de Ayolas.

Pronunciáronse elocuentes discursos patrióticos. Hoy el marqués de Estella marchó a Pasajes.

De regreso a San Sebastián asistió el jefe del Gobierno al banquete en que anualmente se reúne el Cuerpo diplomático.

Por la tarde acudió al Gobierno civil donde se despidió de las autoridades.

El general Primo de Rivera volverá a esta capital el día 23 de septiembre para asistir a la boda de una hija del exministro señor Pérez Caballero.

Primo de Rivera conferencia con el ministro de la Gobernación

San Sebastián.—Después de regresar de Pasajes el señor Primo de Rivera, confirió por teléfono con el ministro de la Gobernación, anunciándole que marchaba a Jaca.

El señor Primo de Rivera a Jaca

Bilbao.—Hoy ha salido para Jaca (Huesca) el jefe del Gobierno después de haber desahogado unas horas en esta capital.

Al marqués de Estella se le dispensó una cariñosa despedida.

Es sorprendida una partida de juegos prohibidos

Huelva.—En el Casino de Huelva, el más aristocrático de esta capital, ha sorprendido la policía una partida de juegos prohibidos.

Fueron detenidos quince individuos, los cuales, al llegar la policía, se escondieron debajo de las mesas.

La muerte del conductor de una camioneta

Toledo.—Comunican desde Illescas que anoche una camioneta de la finca Los Hijos, del duque de la Vega, que se dirigía a Madrid conducida por Manuel López Gala, chocó con un carro que venía con dirección contraria.

El varal del carro rompió el parabrisas de la camioneta y dió en la cabeza al chófer dejándole muerto en el acto.

Seis personas intoxicadas

Barcelona.—Un médico particular ha asistido hoy en la calle de Balmes, número 70, a María Prado y a sus cinco hijos.

Todos estaban intoxicados por haber comido lengua de ternera en malas condiciones.

Un atraco

Barcelona.—Un individuo llamado Pedro Sueroa, domiciliado en la calle de Cerdollod, fué atracado por dos desconocidos.

Estos le quitaron el reloj, una cadena y la cartera, que contenía la cantidad de setenta y cinco pesetas y dos décimos de la próxima jugada.

Los atracadores se dieron a la fuga.

La Casa de las Medias

Este acreditado establecimiento, ofrece al depurado gusto de sus numerosos clientes, finísimas medias de hilo, y una peseta el par, y un varón de sartido en calcetines de 20 de g. y fant. 20 1.40 1.20

El Triunfo. Droguería y Perfumería la mejor surtida y precios más económicos. Plaza de Nicolás Salmerón número 3. 10

El calor en Madrid

Sigue sintiéndose en Madrid un calor asfixiante marcando el termómetro 40 grados a la sombra.

Las plantillas del profesorado en las Academias de Caballería e Infantería

El «Diario Oficial del Ejército» publica una disposición por la que se fija las plantillas del profesorado de las Academias militares de Caballería e Infantería.

Estas plantillas estarán formadas por un comandante que ejercerá el cargo de director; un capitán, jefe de estudios;

Llegada del ministro de Justicia

Esta mañana ha llegado el ministro de Justicia y Cultos. Poco después de su llegada, el señor Ponte se trasladó al ministerio, despachando varios asuntos.

Más tarde firmó numerosas disposiciones de su departamento, entre ellas las que se refieren a una amplia combinación de fiscales y jueces.

También firmó una real orden estableciendo el cese del juez de Instrucción de Sagunto, don José Domenech.

Después de almorzar, el señor Ponte marchó a Torrelodones, donde continuará su veraneo.

Los muebles mejores y más baratos sólo los encontraréis en PARIS-MADRID. Real 9. Almería

DE MADRID

Disposición del Ejército

En el «Diario Oficial» del ministerio del Ejército se inserta una disposición destinando al capitán don Antonio González Sánchez a la Zona de Reclutamiento de Almería.

Un muerto y un herido grave en accidente automovilista

En el kilómetro 3 de la carretera de Extremadura volcó esta tarde un camión que se dirigía a Madrid.

El chófer, Roque Bernal, resultó muerto. Un individuo llamado Román López, que le acompañaba, se produjo gravísimas lesiones.

Un acuerdo que produce mala impresión

En los círculos y en los teatros se ha producido gran revuelo al conocerse el acuerdo del Sindicato de Actores de ingresar en la Unión General de Trabajadores.

La directiva del Sindicato, al tener noticias de la mala impresión que ha causado el acuerdo, convocó a sus afiliados a una junta extraordinaria.

Una gran mayoría de socios no asistió al acto en señal de protesta.

Muchos de los asistentes hicieron uso de la palabra, manifestándose en sentido contrario al ingreso del Sindicato en la U. G. de T.

Otros hicieron constar que si el Sindicato no volvía de su acuerdo, ellos, por su parte, se separarían de la sociedad.

Algunos se pronunciaron en sentido de que se convocara por la directiva a nueva junta, a fin de anular el acuerdo.

Después el presidente del Sindicato señor Monteagudo, recordó a los apuntadores teatrales que se les concede un plazo de diez días para que procedan a disolver la Asociación, anunciándoles que de no hacerlo serán expulsados del Sindicato.

El calor en Madrid

Sigue sintiéndose en Madrid un calor asfixiante marcando el termómetro 40 grados a la sombra.

Las plantillas del profesorado en las Academias de Caballería e Infantería

El «Diario Oficial del Ejército» publica una disposición por la que se fija las plantillas del profesorado de las Academias militares de Caballería e Infantería.

Estas plantillas estarán formadas por un comandante que ejercerá el cargo de director; un capitán, jefe de estudios;

Carta abierta

Se nos ruega la publicación de la siguiente carta enviada al señor director del diario «El Mediterráneo»:

«Muy señor mío. En el periódico de su digna dirección del 22 de los corrientes, leo una carta abierta en la que me alude y la cual firma un tal F. Touriño.

Espero de su caballerosidad dé cabida en la misma forma que a la antedicha carta, a estas cuatro palabras que sirvan de contestación a dicho señor y sirvan para que el público lo juzgue puesto que lo desea así.

Lo primero he de decir a ese señor que si lo que busca es popularidad y propaganda por ese procedimiento de poner sueltos en los diarios, ha descubierto un medio muy nuevo de anuncio, pero me supongo que nada económico, porque quiero suponer que no es contestación a una carta firmada por mí, cuando de esto hace ya sus buenos cinco o seis meses que se dió a la luz y creo que si tanto le molestó lo que en ella se decía entonces, 150 o doscientos días que desde entonces han pasado dan mucho de sí para poder haber contestado antes.

El título que ese señor pretende darse no existe y si, está perseguido como delito de intrusismo el usar de él como reza en el artículo 408 del Código Penal vigente que textualmente dice así: «El que sin estar legítimamente autorizado, ejerza públicamente una profesión cualquiera o practique cualquier acto propio de los que no pueden ejercerse sin título oficial, aunque los medios empleados parezcan no ofrecer peligro, incurrirá en la pena de 4 meses a 2 años de prisión y multa de 1.000 a 10.000 pesetas.» Además, únicamente se estudia la asignatura de Prótesis Dental en la escuela de Odontología y única y exclusivamente están legítimamente autorizados para el ejercicio de asignatura, los odontólogos, por estar incluido en su título la práctica de esa parte de la especialidad.

Hago caso omiso de lo referente a título de doctor, por ser de todo punto falso, cuanto en él se dice, y no creerle además con suficiente cultura ni capacidad para hablar de ciertos asuntos.

Pretende ese señor que pongámosle cáte ira y digamos como se debe de llamar al que trabaja en esa clase de menesteres de laboratorio?

Según la Federación Odontológica Española, única autoridad en cuestiones profesionales, se le llama «obrero de prótesis», y según todo profesional, no es más de lo que es una sirvienta en una casa con respecto a la señora, o un botones, que está para abrir la puerta y salir a comprar cerillas, no tiene más categoría que esa, ni sabía yo que fuera preciso tener un título profesional para barrer una habitación o quitar el polvo a unas sillas; por lo tanto, el que usa el nombre de protésico como título de una profesión, es de suponer lo hace para embaucar al vulgo, haciéndole creer que tiene estudios o está autorizado legítimamente para ejercer parte de una profesión que precisa otro título: el de odontólogo.

Que el Juzgado le clausuró a ese señor una clínica que tenía en su casa con fecha 1 de marzo del corriente año, no hay duda, que hay puesta contra el mismo una querrela criminal por ejercicio de una profesión que no conoce, tampoco hay que dudarlo, puesto que son documentos que se pueden comprobar en cualquier momento en el Juzgado de esta capital. De lo que sí hay dudas y muchas es de si dicho señor vendió o no una clínica y de si cobró o no su importe y por lo que entiendo en este asunto un digno señor juez que en su día juzgará y dará la razón al que la tenga.

Ahora, aunque supongo que no lo ha de seguir, me voy a permitir darle un consejo a ese señor.

Aprenda usted a leer y escribir correctamente el castellano, estudie usted y procure hacerse bachiller, y después si lo consigue (lo dudo) puede ingresar en la Facultad de Medi-

Interesante moción cultural

El Ayuntamiento de esta villa y Corte ha aprobado una moción relativa a que se inserten en los rótulos de las calles los datos sucintos de las vidas de aquellos personajes que les dan nombres.

Comenzará a llevarse a efecto dicho acuerdo por la Plaza de Benavente.

Para instalar una casa con poco dinero hay que ir a PARIS-MADRID. Real 9. Almería

Intento de agresión a un torero

La ciudad ha vivido, durante unos días, la pintoresca y fugaz historia de un pobre muchacho, al que consejeros un tanto despiadados y conscientes de su mala obra han llevado por caminos un tanto tortuosos.

Movido de su afición, por un lado, y del aliento que por otro le prestaron esos consejeros a que antes aludimos—no sabemos con qué intención—, un muchacho que puede ser un trabajador modelo en las faenas del puerto, en las que está educado desde su niñez, se ha lanzado a soñar con el arte de Cuñafres, y aquí le hemos visto durante un poco tiempo, convertido en la nota popular de la ciudad.

Otro émulo de las glorias de Joselito surgió, para su amargura, en estos días de su iniciación en el toreo: el Niño de la Macarena, y como consecuencia de ello, la natural rivalidad; pero una rivalidad mal entendida, que ya ha tomado caracteres feos, de un muy próximo y trágico desenlace.

Después del incidente lamentable de la noche del 18 del corriente, durante la charlotada en que alternaron juntos, en la tarde del domingo, a la salida de toros, en pleno Paseo fué abofeteado por Guerrito el Niño de la Macarena, y no contento con esta inesperada agresión, se lanzó en su persecución calle abajo, esgrimiendo una navaja, y alentado por el padre de éste, llamado también José Guerrero, otra víctima más, y de mayor responsabilidad moral para aquellos despiadados consejeros.

La cosa no pasó a mayores, a pesar del formidable escándalo que se originó, por la oportuna intervención del personal de Vigilancia, requerido al efecto en la Comisaría por el acompañante del Niño de la Macarena.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Este se presentó en la Comisaría denunciando el hecho y haciendo constar que se habían empleado armas para agredirle.

Como consideramos deben darse fin a estos procedimientos de dirimir cuestiones, denunciamos y hacemos historia pública del hecho, para que se evite un muy posible final trágico de esta cuestión, que empezó en broma y con risas y que quizá termine, si no se ponen medios, en serio y con lágrimas.

Carta abierta

Se nos ruega la publicación de la siguiente carta enviada al señor director del diario «El Mediterráneo»:

«Muy señor mío. En el periódico de su digna dirección del 22 de los corrientes, leo una carta abierta en la que me alude y la cual firma un tal F. Touriño.

Espero de su caballerosidad dé cabida en la misma forma que a la antedicha carta, a estas cuatro palabras que sirvan de contestación a dicho señor y sirvan para que el público lo juzgue puesto que lo desea así.

Lo primero he de decir a ese señor que si lo que busca es popularidad y propaganda por ese procedimiento de poner sueltos en los diarios, ha descubierto un medio muy nuevo de anuncio, pero me supongo que nada económico, porque quiero suponer que no es contestación a una carta firmada por mí, cuando de esto hace ya sus buenos cinco o seis meses que se dió a la luz y creo que si tanto le molestó lo que en ella se decía entonces, 150 o doscientos días que desde entonces han pasado dan mucho de sí para poder haber contestado antes.

El título que ese señor pretende darse no existe y si, está perseguido como delito de intrusismo el usar de él como reza en el artículo 408 del Código Penal vigente que textualmente dice así: «El que sin estar legítimamente autorizado, ejerza públicamente una profesión cualquiera o practique cualquier acto propio de los que no pueden ejercerse sin título oficial, aunque los medios empleados parezcan no ofrecer peligro, incurrirá en la pena de 4 meses a 2 años de prisión y multa de 1.000 a 10.000 pesetas.» Además, únicamente se estudia la asignatura de Prótesis Dental en la escuela de Odontología y única y exclusivamente están legítimamente autorizados para el ejercicio de asignatura, los odontólogos, por estar incluido en su título la práctica de esa parte de la especialidad.

Hago caso omiso de lo referente a título de doctor, por ser de todo punto falso, cuanto en él se dice, y no creerle además con suficiente cultura ni capacidad para hablar de ciertos asuntos.

Pretende ese señor que pongámosle cáte ira y digamos como se debe de llamar al que trabaja en esa clase de menesteres de laboratorio?

Según la Federación Odontológica Española, única autoridad en cuestiones profesionales, se le llama «obrero de prótesis», y según todo profesional, no es más de lo que es una sirvienta en una casa con respecto a la señora, o un botones, que está para abrir la puerta y salir a comprar cerillas, no tiene más categoría que esa, ni sabía yo que fuera preciso tener un título profesional para barrer una habitación o quitar el polvo a unas sillas; por lo tanto, el que usa el nombre de protésico como título de una profesión, es de suponer lo hace para embaucar al vulgo, haciéndole creer que tiene estudios o está autorizado legítimamente para ejercer parte de una profesión que precisa otro título: el de odontólogo.

Que el Juzgado le clausuró a ese señor una clínica que tenía en su casa con fecha 1 de marzo del corriente año, no hay duda, que hay puesta contra el mismo una querrela criminal por ejercicio de una profesión que no conoce, tampoco hay que dudarlo, puesto que son documentos que se pueden comprobar en cualquier momento en el Juzgado de esta capital. De lo que sí hay dudas y muchas es de si dicho señor vendió o no una clínica y de si cobró o no su importe y por lo que entiendo en este asunto un digno señor juez que en su día juzgará y dará la razón al que la tenga.

Ahora, aunque supongo que no lo ha de seguir, me voy a permitir darle un consejo a ese señor.

Aprenda usted a leer y escribir correctamente el castellano, estudie usted y procure hacerse bachiller, y después si lo consigue (lo dudo) puede ingresar en la Facultad de Medi-

Reunión del Consejo de ministros francés

París.—Hoy se han reunido los ministros en Consejo. El señor Barthou pronunció un extenso discurso, explicando la marcha de la Conferencia de La Haya, y dando cuenta detallada de los puntos de vista que sustentan los delegados extranjeros, en la discusión de los diversos problemas planteados.

Terminó diciendo que más importante aún que el asunto de las deudas lo es, sin duda, el que se refiere a la evacuación de la Rhenania.

La Conferencia de los Gobiernos

La Haya.—Esta mañana se han reunido los delegados de diversos países en la Conferencia.

De la reunión tenida no fué facilitada referencia alguna, ignorándose, por tanto, cuál haya sido la actitud observada por el representante inglés.

Terminó diciendo que más importante aún que el asunto de las deudas lo es, sin duda, el que se refiere a la evacuación de la Rhenania.

El conflicto ruso-chino

Shanghai.—Según los despachos recibidos parece que las tropas rusas realizan frecuentes incursiones por la Manchuria.

El ejército chino se mantiene a la defensiva.

Varios muertos en un accidente ferroviario

Berlín.—El rápido París-Varsovia ha descarrilado esta mañana.

Hasta última hora van extraídos los cadáveres de doce viajeros.

El número de heridos se eleva a un centenar.

Inundaciones en la India

Bombay.—A consecuencia de las lluvias torrenciales, que han durado varios días, el río Indus y otros menos importantes se han desbordado, produciendo inundaciones muy importantes.

Ha habido que proceder rápidamente a la evacuación de las habitaciones de numerosos burgos y pueblos.

Se han enviado compañías de soldados para guardar los traslados de detenidos y para salvar los tesoros que se encuentran en la ciudad de Kooty.

Los ríos arrastran gran número de cadáveres humanos. Millares de animales han perecido ahogados en los campos.

Hasta ahora el dique de Sakkar ha resistido a la fuerza de la corriente, y se procede con toda rapidez al refuerzo de los puntos débiles, pues si esta obra de defensa cediera, la inundación adquiriría caracteres de horrible catástrofe.

Se tiene el temor de que a las inundaciones siga la declaración de la epidemia de cólera.

Muerte de un general

Berlín.—Comunican de Berlín que ha fallecido a los 74 años de edad, el general alemán von Sanders, comandante en jefe que fué de las fuerzas

El vuelo del «Conde de Zeppelin»

La llegada de la aeronave a América

Nueva York.—Al mediodía (hora local), el dirigible «Conde de Zeppelin» hallábase volando a 1.125 kilómetros de San Francisco de California.

A dicha hora la hermosa aeronave pasaba sobre las islas Farallones.

A las 9:45 de la noche el aparato volaba sobre San Francisco.

Al hacer su aparición un verdadero enjambre de aviones daba escolta al aparato, mientras una ingente muchedumbre prorrumpía en frenéticas aclamaciones que atronaban el espacio.

Las sirenas de todos los barcos surtos en el puerto y las de las fábricas dejaron oír sus roncós sonos, saludando a los bravos argonautas del aire.

El «Conde de Zeppelin» llegó antes de la hora anunciada por haberle favorecido en su navegación el suave viento reinante.

El dirigible voló sobre los barrios centrales de San Francisco, siguiendo, después de magníficas evoluciones, su viaje con rumbo sur.

Al pasar por Santa Cruz de California enfocaron a la aeronave los reflectores desde tierra, presentando el espectáculo un fantástico aspecto.

El comandante del «Conde de Zeppelin», doctor Eckener, ha anunciado que sigue su ruta con una velocidad reducida, participando que espera aterrizar en Los Angeles a las cinco de la mañana (hora local).

Seguidamente que efectúe la toma de tierra, será comunicada el aterrizaje a Alemania y a las capitales del Universo, mediante una potente estación de radio.

Desde diferentes puntos de América fué señalado también el paso del «Conde de Zeppelin».

La aeronave prosigue su bien a bordo.

PORTLAND ARTIFICIAL "LANFORT"

Grappier claro. Cementos Rápido y Lento
Portland Valloarca
Fábrica en Valloarca (Sitges)
JOSE FRADERA
CASA CENTRAL: RONDA UNIVERSIDAD, 31
BARCELONA

Noticias y sucesos

Por escandaloso
Por la Guardia de Seguridad
fue detenido y presentado en
la Comisaría, un individuo co-

Mecanografía
Se dan clases de Mecanografía
al tacto, por experta profesora,
máquina Underwood.

Amenaza
María Martínez Aranda denunció
en la Comisaría a su esposo José
Lugo Expósito, por amenazarle de palabra.

Cafés
Los más selectos los vende
«La Equitativa». Yauco, Puerto
Rico, Moka, tostados diariamente
con el aparato «Bureka», que hace
conservar todo su aroma.

Malos tratos
Mercedes Madolell Rueda denunció
en la Comisaría, que Manuela
Martínez (La Zurda) le había maltratado
de obra.

Se traspasa
en buenas condiciones, por tenerse
que ausentar su dueño el Hotel Colón.
Calle Real, 21.

La Guardia municipal presentó
en la Comisaría por reñir y escandalizar
en la vía pública, a Juan Morales Rodríguez
y Miguel Hernández Jiménez.

Se alquila un solar
con tres tinacos y casa, enclavada
en el barrio de las Almadravillas,
lindando con los talleres de fundición,
del señor Oliveros.

Raptos
Manuel Gálvez Salvador denunció
en la Comisaría, que de su domicilio
ha sido raptada su hermana Carmen,
por el novio Francisco Sanz Ferrer.

Cambio de domicilio
Nuestro particular amigo y compañero,
el culto abogado don José María
Muñoz Campos, ha trasladado su
bufete a la calle de Santos Zárate
número 2, principal, A, lo que pone
en conocimiento de sus clientes.

Accidentes
Ayer fueron curados en la
Casa de Socorro municipal:

José Ramón Yómez, de 31 años,
de una herida punzante en el antebrazo
izquierdo.

Isabel Marto Piedra, de 5 años,
con domicilio en la calle de la Encantada,
número 37, de mordedura de perro
en la región glútea derecha.

También fué asistido en dicho
centro, Francisca Camacho Moreno,
de 19 años, que habita en la calle
de la Luna, de erosiones y una herida
contusa en el antebrazo derecho,
y erosiones en el labio superior.

Estas le fueron producidas
por un galanteador poco galante,
llamado José Fuentes Uclés,
el cual intentó cometer actos
deshonestos con ella.

Por la Guardia de Seguridad
fué presentado en la Comisaría
esta tenorio callejero.

También fué asistido en el
mismo centro benéfico, María
Salvador García, de 17 años,
con domicilio en la calle de Santa
María, de contusiones y erosiones
en distintas partes del cuerpo,
producidas por su marido
en el domicilio de los padres
de éste.

Peluqueros y Barberos
Se le comunica a los patronos
de Peluquerías y Barberías, que desde
la apertura y cierre se regirá por
el nuevo horario.—La Directiva.

Contra la moral
La Guardia municipal presentó
en la Comisaría, por cometer
actos inmorales a Dolores
Pérez Viciana.

Abanicos
Se entelan abanicos y sombrillas.

Sustracción
Don Tomás Contreras Martín
ha denunciado la sustracción
de un traje y varios objetos
valorado todo en 300 pesetas.

Estables
Tres y cuatro platos, postre
de cocina y jamón, 350 al día.
Grandes rebajas a los bañistas.
Hotel Regina. Plaza de Canalejas, 4.

Imoral
La Guardia de Seguridad
detuvo y condujo a la Comisaría
a José García Soriano, por cometer
inmoralidades con todas cuantas
mujeres halló a su paso.

Viruta
finísima de madera sin olor para
envases de uvas.
Hay existencias.
Juan Ronco Barragán, Álvarez
de Castro, 5.

Oculistas
Doctores Marín Amat y Marín
Enciso (de Madrid).
Consulta de 9 a 12, Paseo del
Príncipe, 73.

Motoaviación
Acaba de aparecer el número
correspondiente a este mes
de esta importante revista
conteniendo «Aspectos americanos»,
por Francisco M. de Padilla;
«Pro aviación», por Re-

naldo Góngora; «Día de
vuelos», por J. A. etc., etc.,
aparte de sus secciones de
costumbre e infinidad de
fotografías, avisos del «Aero
popula», etc., que hacen
de este número muy interesante.

Se traspasa
Panadería, sitio céntrico,
mecánica, por no poder atender
y establecimiento colonial
bien situado.
Informes: Soriano. Alameda,
7, de 2 a 4.

Ecos varios

Telegramas y telefonemas
detenidos
Ayer se encontraban en depósito
en estas Centrales, por deficiencia
en sus direcciones los telegramas
y telefonemas dirigidos a los señores
siguientes:

Telegramas.—Rafael Becerra,
Manuel Ortigo, Rafael Granero,
Rodríguez, José Viciana, Manuel
Moreno, Ivens, Amasarri, presidente
Tribunal de Menores, Vidal y
Francisco González Huertas.
Telefonemas.—José Baños,
Elisa González Vera, José Baños
Fernández, Emilio Sierra, Ascensión
Cabrillero, José Rubiño, Eduardo
Rodríguez, Moreno, María Florentina,
Uva, Francisco Álvarez, Pedro
Bugoichea, Adela Codina, Luis
Sánchez y José López Pujalte.

Publicación oficial
Por el Gobierno civil se han
remetido al periódico oficial de
la provincia, para su publicación
en el mismo, un edicto del
alcalde accidental de Banahaduz,
nombrando agente ejecutivo,
para el cobro de descubiertos,
a don Laureano Muñoz, vecino
del Almería.

Otro del alcalde de Huécija,
exponiendo al público el proyecto
del presupuesto para el año 1930.

Otro igual del alcalde de Felix,
exponiendo al público el proyecto
del presupuesto de 1930.

Otro del alcalde de Felix,
exponiendo al público el padrón
de condiciones económico-administrativas
para la subasta de espantos,
pastos y caza sobrante del uso
vecinal.

Servicios médicos para hoy
En el Hospital de la Guardia,
don Domingo Artés Guirado;
practicante, don Gabriel Bonilla
Díaz.
Médico de retén, don Federico
Soriano Ramírez, practicante,
don José Oliver Parrón.

Hospital provincial.—Médico
de guardia, don José Esteban
Navarro; practicante, don Juan
Lao Hernández.

Médico de retén, don José
Soriano Romera; practicante,
don Francisco Gutiérrez Medina.

Nuestro clima
Observaciones efectuadas ayer
en el Observatorio Meteorológico
(Estación Sismológica) del
servicio Meteorológico Nacional.

Presión media del día . . . 763'3
Temperatura máxima . . . 30'4
Idem mínima . . . 26'1
Idem media . . . 27'5
Humedad máxima al sol . . . 34'4
Humedad relativa media . . . 8'0
Evaporación en 24 horas . . . 3'0
Lluvia en 24 horas . . . 0'0
Viento dominante . . . SSW
Fuerzas en metros por segundo . . . 3'0
Nubosidad. . . Despejado

Nota del Observatorio Central.—
Estado general atmosférico
del día 26 de agosto de 1929
a siete horas.—La presión
que el pasado sábado se
hallaba a este de Islandia,
se elevó por el norte de la
península escandinava;
en Islandia quedaron
situadas las altas presiones.

En España la presión
atmosférica es más floja
y aún más uniforme que
en los pasados, y el tiempo
continúa despejado
y caluroso. Por el Occidente
se aproxima a Europa
una extrema depresión
que en las próximas
veinticuatro horas
debe hacer sentir
sus efectos en la
parte occidental
de la península.

La máxima del día
25 fué de 40° en
Barcelona, y la mínima
de hoy ha sido
de 11° en Vitoria.

En Tenerife la máxima
de ayer fué de 25°,
y la mínima de hoy
de 16°.

En Madrid la máxima
de ayer fué de 33'3,
y la mínima de hoy
de 15'5. El tiempo
probable para esta
tarde y la mañana
del día 28 de agosto.—
Galicia, lluvias y
nieblas. Centro y
Extremadura, cielo
nuboso, tormentas
locales. Resto de
España, buen tiempo.

Table with 2 columns: Description of bonds and their values. Includes items like 'Deuda 4 por 100 interior', 'Idem 4 por 100 exterior', etc.

«La Virgen del Mar»
Panadería y Bollería de Fernando
Fernández Plaza de Canalejas
(antigua Bollería Suiza).
Fabricación de pan con
harinas superiores de
Castilla. Especialidad
en bollería. Servicio a
domicilio.

La educación y la clase social

Es una fatal preocupación
la de creer que los modales,
que la instrucción misma
ha de guardar una estrecha
relación con la clase social
a que pertenece el individuo.

Las teorías modernas
han destruído totalmente
la herencia de entoga-
rias; el hombre, nace
en un camino, tiene
abierta la inmensidad
de una vida, durante
la cual puede ascender
desde lo más hondo
a lo más alto si posee
aptitudes y condiciones
para triunfar, o puede
descender de lo más
alto a lo más hondo
si carece de aptitudes
y de condiciones
para mantenerse en
la esfera preeminente
en que vivió la luz
primera.

Este ancho campo
abierto ante la
iniciativa de las
torpezas individuales
para poder prosperar
o para desmerecer,
ha de ser considerado
como motivo suficiente
para que se procure
adquirir toda aquella
riqueza de conocimiento
y toda aquella educación
y cortesía que prepare
para poder ocupar,
sin deméritos y sin
esfuerzos, cualquiera
dignidad posición
que se conquiste
durante la existencia.

El que nace en la
vulgaridad puede
salirse de ella con
la laboriosidad
acompañada de un
talento; pero aquel
que adquiere dinero,
logrará ser materialmente
rico, pero espiritualmente
moralmente no se
apartará de la vulgaridad;
porque no es el
dinero el que da
verdaderamente
la categoría, sino
la instrucción, el
léxico, los modales,
el comportamiento
que se observa en
todos los órdenes
de la vida y principalmente
en el de relación.

La humildad, en
el orden económico,
no exige la humildad
en el orden cultural,
ni impone la grosería;
sino que el hombre
puede ser un espíritu
refinado, una
inteligencia cultivadísima,
un ser de léxico
refinado y de los
más respetuosos
y corteses modales.
Y ello no ha de
perjudicar su
condición, sino que
le ha de hacerla
olvidar en el concepto
y en el aprecio
general, ya que si
mucho en cuenta
se tiene la posición
económica, en las
exquisitices de una
educación selecta.

No ha de importar
a nadie la clase
social a que pertenece
para formarse
moral e intelectualmente
un verdadero
aristócrata, ya que
nadie, al nacer,
ni en la juventud,
sabe la posición
social que le tiene
reservada el porvenir.

J. SAMARUC

Notas del Mercado

Ayer fueron sacrificadas
en el Matadero:
Dos reses de ganado
vacuno, cuya carne
fué vendida a los
precios de 3, 4 y 5
pesetas el kilogramo,
y 50 de gana lo
cabrio, a los precios
de 25 y 350 kilogramo.

Haciendo un total
de 887 kilogramos
de carne, expendidos
en el Mercado.

También fué vendida
la carne de los
toros sacrificados
el día 25, a los
precios de 450 y 350
el kilogramo.

Ayer tuvieron entrada
en la Plaza de
Abastos 11.600 huevos,
que fueron vendidos,
a 20, 21'50 y 22
pesetas el ciento,
y al detall de 20
a 25 céntimos.

Las patatas fueron
vendidas, en la
Alhóndiga, a 22
pesetas los cien
kilogramos, y al
detalle, en el Mercado,
a 25 céntimos
el kilogramo.

Ayer entraron en
el Mercado, 2.391
kilogramos de
pescado.

Municipalidades

Reclamación
Don José Puertas Puertas
ha solicitado se le
entregue un
centenar de lechales
condensada que
tiene en el muelle,
mediante la fianza
que se le exige,
para responder
en su día de
la reclamación
que entablará.

Licencia
El camillero de la
Casa de Socorro
Juan López Fernández,
ha solicitado
de la Alcaldía
se le conceda
un mes de
licencia.

Los ponches

más exquisitos
se toman en
«El Oro del
Rhin»; no olviden
ustedes que
está instalado
en el mejor
local en su
clase Príncipe
29 al lado
de «La Verdad»,
se sirve a
domicilio
y el número
del teléfono
es el 225.

TODO AFICIONADO

a la fotografía
no deje de
visitar la
nueva droguería
y perfumería
LA INDIA,
Granada,
23 y Ayala, 2.
Inmenso surtido
en artículos
fotográficos.
Teléfono 309.



PAPEL DE FUMAR BAMBÚ

Seguramente...

no se han enterado de que
la Peluquería Española,
Príncipe, 25, es la que
está mejor dotada
de todos los adelantos
modernos y la que da
un servicio esmeradísimo
y positivamente
económico por sus
precios netos,
pues es donde
no se admiten
propinas.
Afeitado, 0'45.
Corte de pelo,
0'60. Reservado
para señoras.
Teléfono 29.

Muebles
Muy sólidos y elegantes
VED MODELOS Y
CONSULTE PRECIOS
Bazar
«El León»

Emparedados,
san lwich salchichón,
quesos, mojama;
jamón de Serón
y vinos de todas
clases, en la
casa Granados.
Boulevard,
número 44.

Peluquería Higiénica
DE Blas Garbín
Especialidad en lociones
y masajes. Corte
de melenas
esmeradísimo
y rápido.
SERVICIO A DOMICILIO
Príncipe, 26.

La última palabra
es nombrar el
restaurant bar
COMMERCIAL.
Un magnífico
desayuno,
0'35 pesetas,
y un ponche
con coñac
de marca,
0'20 pesetas.
Rambla de
Alfareros, 3.

Gran fábrica
DE PIEDRA ARTIFICIAL
Y CEMENTO ARMADO.
RAFAEL CAÑADAS
ANDÚJAR.
Parque Alfonso XIII

Lo mejor para regalos
Un kilo caramelos
frutas pesetas 3'50.
Un kilo pastillas
café y leche
pesetas 3'50.
Un kilo caramelos
corrientes
pesetas 2'75.
Preciosas bolsas,
cajetas y estuches
La Sagrada Familia
Gran Fábrica de
Caramelos DE JOSÉ
FORNIELES NAVARRO
Granada, 111, Almería.

CUOTAS
Maticularse Escuela
Militar Particular
de los Explotadores
y encontraréis
sólida preparación.
Mingro, 9.

Dr. Martínez Limones
Especialista en enfermedades
de la piel, sífilis y vías
uritarias
Diplomado de las Clínicas
urológicas y sifilológicas
de los Hospitales
de la Princesa y San
Juan de Dios, de
Madrid. Académico
correspondiente de
la Real Academia
española Dermatológica
y Sifilológica y
Médico por oposición
del Dispensario
oficial de Higiene
de esta capital.
Tratamientos
especiales por los
Rayos ultravioleta
(lámpara de
curación).
Horas de consulta:
De 9 a 11 y de 2 a 5.—
ALVAREZ DE CASTRO, 8

AT WATER KENT
LA ÚLTIMA PALABRA
EN RADIO. SIN
PILAS NI ACUMULADORES.
Se vende toda
clase de material
para la construcción
de aparatos.
DANIEL DE SANTOS,
Príncipe, 12.—Almería.

Exija siempre el Flit
bidón amarillo
con franja negra.
Todo producto
vendido a granel
NO es Flit.
Exija los envases
precintados.
Por mayor:
BOSQUETS Hermanos
y C. Cortes, 587.—
Barcelona.
Madrid, Sevilla,
Bilbao, Valencia,
Gijón, Vigo,
Palma y Ceuta.

Enseñanza de
Mecanografía,
Taquigrafía,
Idiomas (Inglés,
Francés, Alemán,
Italiano), Radiotelegrafía
y Contabilidad.
Profesorado
especializado. Precios
reducidos.
Centro Politécnico
Arráez, 10
ALMERÍA

Francisco Martínez Tamayo
GLORIETA DE SAN PEDRO, 2
Esta Casa
fabrica toda
clase de
muebles.
Antes de
hacer sus
compras,
vea catálogos
y consulte
precios.

Contadores de agua
Delaunet Duñabeitia
Sociedad Anónima.—SAN
SEBASTIAN
Aprobados por
varias RR. OO.
y por la Dirección
del Canal de
Isabel II
a marca «D. D.»
de calidad.
Son los mejores
conocidos por
su sensibilidad
y exactitud
INSUPERABLE
RENDIMIENTO
Y SOLIDEZ
PRECISION.—
INOXIDABLE.—
DURACION
Representante
exclusivo para
Almería y la
provincia:
MANUEL MOYA
GARCÍA
Apartado de
Correos 49
Teléfono 2-8-2

BORREGUERO
DENTISTA
BOULEVARD, NÚM. 51

OCULISTA
Dr. A. Fornieles Ulibarri
DEL INSTITUTO OPTALMICO NACIONAL
Paseo del Príncipe, 51.—Consulta
de 11 a 1
Consultorios económicos
para obreros
Plaza de Pavía de 6 tarde
Barrio Alto de 9 a 11 mañana

De interés
El acreditado
Restaurant La
Campana
de chufas líquida
helada. También
expende como
propaganda el
riquísimo Café
expés a 0'25
céntimos
servicio. Plaza
del Carmen, 3.

